

新嘉报

新闻热线
86901890

【△由浙江森宏贸易有限公司特约广告】



温岭楼旗一鞋厂突发火灾

10间三层厂房被烧，幸无人员伤亡



消防官兵正在紧急扑救中。

本报讯（记者朱海伟 通讯员金云国 彭军伟文/图）昨天上午5时50分，温岭镇楼旗村的浙江万嘉鞋业有限公司三楼厂房突然起火。由于厂房内堆满了鞋料、胶水等易燃物品，火势迅速蔓延至二楼成品和半成品车间，导致10间三层厂房均被熊熊大火吞没。

市消防部门接到报警后，调集温岭、横峰、城北、大溪、牧屿等专职消防队，以及路桥区和开发区消防队大队，共10辆消防车、70多名消防官兵到场扑救。

当天7时左右，记者赶到现场时，万嘉鞋业厂区已被滚滚浓烟包围，并且已经蔓延至整个楼旗工业区。该厂厂房二楼、三楼正处于猛烈燃烧阶段。火势继续向后面的厂房和一楼车间蔓延。

记者在现场看到，因该厂区面积跨度大，有近1400平方米，且鞋料等易燃物引燃后火势异常凶猛，厂房内部还不断发生胶水桶爆炸，消防队员根本无法进入二层以上展开扑救。

着火厂区外栽种着高大的树木，严重影响水枪喷水，消防队员只能先将其切割运走。随后，在多辆高喷车的喷射下，火势才得到了有效控制。

经过消防官兵的奋力扑救，7时45分，明火基本被扑灭。因鞋厂二、三楼堆放的均是易燃物品，虽然物品表面的明火被扑灭，但容易复燃。消防人员和企业员工一起对厂区未引燃的物质进行转移，并对余火进行清理。直到上午10时，大火才基本被扑灭。

记者在现场了解到，火灾发生的前一天是周日，厂区全



消防官兵正在将阻碍救火的树木锯掉搬走。

线停工，无人作业。火灾发生在清晨，着火时，车间还没有开工，因此，并未造成人员伤亡。

万嘉鞋业产品以出口为主，鞋子大部分销往非洲和南美。有员工称，着火厂区堆放着大量成品鞋、胶水以及部

分流水线，估计损失不小。
目前，火灾原因还在进一步调查中。

消防部门提醒：进入秋季，火灾高发，业主应提高消防安全意识，加强秋冬季用火用电安全管理，及时检查电路，防患于未然。

《煤气爆炸，两岁女童重度烧伤》后续

市六中师生昨捐了6000多元，牧屿叶老板送来了3000元

苒苒需尽早做残余创面修复术

“一只耳朵需要整形，手术难度较大，费用也很高”
“植皮手术一直要做到十五六岁，直到她发育定型”

苒苒尽快做残余创面修复手术，“手术费用约需一两万元。”

“今后的费用会越来越高。”崔医生告诉记者，植上去的皮肤不会随着人体生长，而孩子的骨骼在生长发育，所以，苒苒需要不断做手术，“一直要做到十五六岁，孩子发育定型才可以。”

崔医生表示，苒苒的一只耳朵也需要整形。“手术难度较大，费用也很高。”另外，由于苒苒刚做过植皮手术，加上全身65%的面积烫伤，可供植皮的皮肤很少。

“能否将我们的皮肤移植给孩子？”苒苒的父亲张学军一脸期盼。“不可以。”崔医生解释说，人体皮肤排斥性很强，连双胞胎的皮肤都无法相互提供。至于猪皮，崔医生说，“只能暂时覆盖，保护皮肤不受感染，一般过个把月就要重新进行植皮手术。用于植皮的皮肤只能从本人的皮肤上取，而且取过的地方是不能再取了的。”

市六中学生正在为苒苒捐款。

本报讯（记者朱丹君 实习生王晓）“这几天，她从没睡过一个安稳觉，在床上滚来滚去，太遭罪了。”昨天下午，在市一院，苒苒的妈妈屈兰抱着她，轻轻地替她挠痒，“伤口结痂了，又痒又痛。”

“可怜啊，孩子遭罪，大人心疼啊。”烧伤整形科副主任医师崔义泽说，目前，治疗伤口发痒疼痛还没有特效药。按照苒苒的烫伤恢复情况，他建议

本报热线8690 1890（拨了就灵 一拨就灵），向温岭日报小虎队爱心基金捐了3000元，用于给苒苒做手术。昨天，记者已将这笔爱心款交到苒苒父亲手中。

爱心还在传递。在邮政部门上班的梁女士打进本报热线，询问苒苒的近况。新浪微博的“带花的绿萝”、“莎莎私房”等网友看到报道后，也纷纷@温岭日报，想给苒苒捐款。

据悉，目前法院已受理此案，近期将开庭。



如果您愿意伸出援助之手，请拨打我们的爱心热线 8690 1890（拨了就灵 一拨就灵）。您也可以直接将善款汇入“温岭日报小虎队爱心基金”（需开发票的请联系我们），账号：580004196200018（浙江民泰商业银行），收款人：温岭市慈善总会。捐款时，请在附言栏注明“温岭日报小虎队爱心基金”或“温岭日报小虎队爱心基金——捐给张学军”，如需发票请联系我们。

“大师”说：有一个庙里做佛事还缺点钱在庙里烧饭的林大姐帮着借了90多万元催还钱时“大师”消失了

本报讯（通讯员杨凌云 记者朱丹君）“做佛事的大师，是绝不会撒谎欺骗我们的。”从今年4月起，林大姐前前后后帮“大师”借了96万多元，直到催他还钱未果时，才意识到被骗了。

今年4月初，在箬横镇下山头村杨府洞庙烧饭的林大姐偶然认识了郑某。郑某长期在箬横一带的各个庙宇走动，平时做一些择日子、算命之类的事。有一次，郑某说有一个庙里要做佛事但缺点钱，便向林大姐借钱。林大姐十分豪爽地借了3万元给他。

此后，郑某便经常找林大姐聊天，还时不时地透露自己的“家底”，说有一个外公在温岭，旧房子拆迁拿了一间新房子，以后会由他继承。他还有个亲舅舅在台湾开公司，生意做得很大。

在林大姐的意识中，郑某是个做佛事的“大师”，是绝对不会撒谎欺骗自己的。于是，郑某每次让她帮忙借钱，林大姐都不会拒绝。自己没钱，她就找别人借。林

大姐长期在杨府洞庙里烧饭，认识了不少善男信女，他们认为做佛事是善事，也都愿意借钱给林大姐。

就这样，从一万多到三五万元，今年4月到8月底，前后总共几十次，林大姐已借给郑某96万多元人民币。出于对郑某的信任，林大姐借出去的这些钱都没有打借条。

直到9月初，林大姐发现自己已经帮郑某借了90多万元时，才慌了神，于是找郑某让他还钱。一开始，郑某还信誓旦旦表示一定会还。可找了几次后，他干脆就玩消失，电话也不接了。这时，林大姐才意识到自己被骗了，赶紧到箬横派出所报案。

派出所立即组织力量展开侦查。由于被骗者大多是佛教信徒，感觉这钱是借去做佛事了，都不想多事，这给查案工作带来了许多不便。直到10月12日，在证据充足的情况下，派出所才将郑某抓获归案，现已将其刑事拘留，案件还在进一步审查中。

替人说情送钱被诉介绍贿赂罪
这种“红娘”被追刑责，我市首例

本报讯（通讯员陈阳 叶长杉）替人说情送钱，这其实也是犯罪。10月12日，市人民检察院以介绍贿赂罪对蔡某提起公诉。据悉，这是该院办理的首例介绍贿赂案。

39岁的蔡某是台州某传媒公司的法定代表人，此前陆续与人合伙开办了别克、广本汽车贸易公司。蔡某有个很铁的朋友叫任洪斌，先后在大溪、城东工商所任副所长。因为这一层关系，经常有商家在被工商所查办时，找蔡某帮忙说情。

2010年下半年，温岭一汽车销售服务公司因超范围经营危险化学品被城东工商所查获。该公司法

定代表人陈某为了能从轻处理，便托蔡某帮忙说说好话。后蔡某将陈某给的15000元的购物券送给了任洪斌，让他关照一下。此后，该公司没有受到行政处罚，只是被行政指导责令改正。此外，蔡某还三次帮人说情并送贿款总值9万元给任洪斌。

今年6月19日，任洪斌因受贿25.7万元被市人民法院判处有期徒刑10年。蔡某很快也落了网。

市人民检察院认为，蔡某多次介绍个人和单位向国家行政执法人员行贿数额达105000元，情节严重，应以介绍贿赂罪追究其刑事责任。

“时令”骗局：你有学费补贴……
反诱你将卡中钱转出

本报讯（通讯员潘岳军）开学已经有一段日子，骗子们又出新招了。10月14日，市民杨女士和在校生小蔡，先后被人以“学费补贴发放”为由，骗走1498元和7050元。

当天上午9时多，杨女士接到一男子的电话，说杨女士两个在校就读的儿子有财政补贴可领取，每人补助2980元，并询问杨女士持有哪家银行的卡。得知其持有农行卡，对方便叫杨女士到银行门口后，再拨打他的电话。

杨女士来到三星大道边的某银行门口拨打对方的电话。对方让杨女士将银行卡放入取款机里，输入密码。杨女士便按照对方的提示，在取款机上进行了操作，分两次将卡内的1498元钱转入对方报给的一个账户内。

当天中午11时左右，就

读于温岭城区某中学的小蔡在家中接到一个电话。对方称小蔡有学费补贴，让她到银行的取款机上按提示操作，会将补贴转给小蔡。于是，小蔡就赶到城区东辉北路的某银行，按对方的提示在ATM机上进行操作。随后，小蔡的手机收到银行转账信息，发现银行卡内的7050元钱被转出。

民警提醒

在接到类似“学费补贴”电话时，一定要仔细甄别，可先向孩子所在学校或身边的人求证、查询，不要轻易相信对方，更不能到自动取款机上按照对方电话提示进行操作，以免自己的财物遭受损失。